



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA
ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017
SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA

Retifica o Edital de Abertura.

O Prefeito, **Engº JOSÉ MARIA CÂNDIDO**, da **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA**, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com o art. 37, inciso II, da Constituição Federal, e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO**, para todos os interessados, a **SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA**, nos seguintes termos:

1. Retifica-se o Edital de Abertura do presente Concurso, especificamente quanto aos requisitos para contratação dos cargos de Professor Assistente (PA) de Educação Básica I e II, e Infantil, Professor de Educação Básica I (PEB I), Professor de Educação Infantil (PEI), Professor de Educação Básica II (PEB II) – Artes, Professor de Educação Básica II (PEB II) - Educação Física e Professor de Educação Básica II (PEB II) - Matemática, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Professor Assistente de Educação Básica I e II, e Infantil 27 horas	R\$ 1.692,00	27 h/s	02	00	Pedagogia	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica I - 30 horas	R\$ 2.205,00	30 h/s	01	00	Pedagogia	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica II – Artes - 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	03	00	Habilitação Acadêmica específica em área própria	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica II – Matemática - 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	01	00	Habilitação Acadêmica específica em área própria	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica II – Educação Física - 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	01	00	Habilitação Acadêmica específica em área própria	R\$ 70,00
Professor de Educação Infantil 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	07	01	Pedagogia	R\$ 70,00

Leia-se:

Professor Assistente de Educação Básica I e II, e Infantil 27 horas	R\$ 1.692,00	27 h/s	02	00	Curso normal em nível superior ou licenciatura de graduação plena em pedagogia, contendo no currículo, metodologia de ensino de 1.º Grau e prática de ensino de 1.º Grau, integralizando no mínimo 300 (trezentas) horas aula de estudo dessas disciplinas, art. 65 da Lei 9394/96.	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica I - 30 horas	R\$ 2.205,00	30 h/s	01	00	Curso normal em nível superior ou licenciatura de graduação plena em pedagogia, contendo no currículo, metodologia de ensino de 1.º Grau e prática de ensino de 1.º Grau, integralizando no mínimo 300 (trezentas) horas aula de estudo dessas disciplinas, art. 65 da Lei 9394/96.	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica II – Artes - 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	03	00	Curso superior, licenciatura de graduação plena, com habilitação específica em área própria ou formação superior em área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente.	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica II – Matemática - 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	01	00	Curso superior, licenciatura de graduação plena, com habilitação específica em área própria ou formação superior em área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente.	R\$ 70,00
Professor de Educação Básica II – Educação Física - 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	01	00	Curso superior, licenciatura de graduação plena, com habilitação específica em área própria ou formação superior em área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente. Registro junto ao Sistema CONFEF/CREFs.	R\$ 70,00
Professor de Educação Infantil 24 horas	R\$ 1.797,00	24 h/s	07	01	Curso normal em nível superior ou licenciatura de graduação plena em pedagogia, contendo no currículo, metodologia de ensino de 1.º Grau e prática de ensino de 1.º Grau, integralizando no mínimo 300 (trezentas) horas aula de estudo dessas disciplinas, art. 65 da Lei 9394/96.	R\$ 70,00

2. Os demais itens do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 001/2017, permanecem inalterados.

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITIRAPINA** dará publicidade ao Edital, às convocações e resultados no Diário Oficial do Município de Itirapina, e estará disponível para consulta no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Itirapina, sendo que a Organizadora do Certame fará o mesmo no site da empresa (www.oppusconcursos.com.br).

Itirapina/SP, 01 de Novembro de 2017.

PREFEITURA DE ITIRAPINA – SP
ENGº. JOSÉ MARIA CANDIDO – PREFEITO MUNICIPAL